

《小爸爸》致歉李春波 方大同公司坚称《小方》有授权

近日，以一首《小芳》走红歌坛的李春波，在微博上发表了一封写给广电总局的公开信，信中称香港歌手方大同的新歌《小方》并未得到自己的授权，完全抄袭自己的《小芳》。此外，李春波还质疑文章在电视剧《小爸爸》中大量使用自己创作的歌曲《呼儿嘿呦》，却也未经自己授权，没有支付任何费用。目前，方大同方面和《小爸爸》剧组均就此事作出了回应。

据悉，方大同的唱片版权在华纳，而唱片、经纪约在金牌大风。华纳音乐发声明称：曾与斗室（北京）文化发展有限公司签订合约，获得了李春波《小芳》词曲著作权的管理权，并有权独家授权方大同以现行著作权法所规定的所有方式进行使用。

但李春波的经纪人腾先生却说对这个“斗室文化”闻所未闻，他表示李春波的词曲版权都在自己手里，没有给任何代理公司。对于早前方大同受访时透露曾与李春波方面有过沟通并得到反馈一事，腾先生也申明李春波和方大同没有过任何交集：“两个人完全是两个世界的人，真的连电话都没有通过。”

方大同所在唱片公司金牌大风企宣经理黄小姐表示理

解李春波的维权行为，但《小方》在正式发行之前确实有拿到授权，可能中间有误会，接下来版权公司会有正式回应和处理。

而《小爸爸》剧组则发表了致歉声明，表示会尽快与李春波接洽，处理剧组的工作失误。声明中写道：“拍摄期间，主创觉得《呼儿嘿呦》非常适合本剧，希望在个别场次使用一部分歌曲，导演文章辗转拜托了音乐圈友人先期向李春波大哥打了招呼，询问此事是否可行。在得到了友人‘确认可以’的回复之后，导演文章才通知剧组，可以将《呼儿嘿呦》用于《小爸爸》。但制片团队由于经验不足，再加之忙于拍摄，疏忽了各项后续工作，尤其是一些书面法律文件的完善——在这一点上，剧组应承担不可推卸的责任。的确，也因为这样的不职业，没经验，导致了近日之尴尬局面。”

《小爸爸》剧组的声明中还提到，事发之后，导演文章已经第一时间通过短信向李春波致歉，并承诺会尽快由剧组制片和李春波的相关工作人员来对接，妥善处理此剧组工作失误。“愿尽一切所能，努力配合弥补过失，承担后续责任，欢迎大众监督。”

本报综合报道

海清老公身份曝光 两人相守14年



海清老公出现在《中国好舞蹈》的观众席。

近段时间，海清出任《中国好舞蹈》导师，其老公在节目现场低调现身全程陪护助阵，被媒体和大众认出，身份也首次曝光。

海清的老公与海清同为南京人，留学英国，目前在香港中国银行任高管。两人于2000年前后相恋，在海清从北京电影学院毕业后不久两人便结婚组建家庭。2007年，二人世界加入了新的成员——他们可爱的儿子“蛋姐”，一家三口的生活一直温馨而稳定。

海清7岁首次出演电视剧，1997年考上北京电影学院，2003年出演《玉观音》正式出道，2009年开始因在《蜗居》、《媳妇的美好时代》等一系列家庭剧中出彩表现得到大众的认可，更是拿下双料“视后”。因其深入人心的“媳妇专业户”形象，大众对现实生活中的海清是一个怎样的女人非常好奇。然而一直以来，海清却对私人生活、家庭情况鲜少提及。

2010年，海清在《赵氏孤儿》上海宣传时在葛优的起哄下首次曝出自己已有儿子的事实；2012年，海清与家人外出就餐时的情景被曝光，儿子和老公的侧面形象传遍网络。大家对海清的家人猜测不断、众说纷纭。事实上海清的家庭并不特殊，跟所有普通但美好的故事一样：相恋、结婚、生子、相守。她也会像个普通主妇一样在家忙碌，下厨、打扫。

不过海清表示自己更愿意用作品和角色说话，而最重要的一点，是她坚持“家人的安全对我很重要”。海清说自己是个“胆小的”妈妈，她希望给孩子最全面的保护。所以在出道早期以及后来迅速走红的日子里，面对有关于自己家人的提问和猜测，海清基本采取回避态度。即使儿子和老公先后被曝光，在被问及家庭时，海清也每每“点到即止”，拒绝进一步的挖掘和曝光。

本报综合报道



“尔康”和“小燕子” 在一起了 李佳航李晟承认恋情

近日，有媒体爆料在北京首都机场邂逅《新还珠格格》中的“尔康”与“小燕子”的扮演者——李佳航和李晟亲密牵手同行，更目击李晟全程陪伴男方拍戏。对此，李佳航的经纪人在接受媒体采访时一度表示“不知情”，不过，面对甚嚣尘上的恋情传闻，5月6日零点，李佳航通过微博正式公布恋情，并晒出与女友李晟的亲密合影。随后李晟也转发此微博回应称“感恩”。

5月6日零点整，李佳航发布微博说：“感谢一路有你，你是老天赐给我最好的礼物，谢谢大家的祝福，我们一定会好好的李晟，爱你！”照片中，李晟比着剪刀手，和男友李佳航头挨头，两人笑容甜蜜，幸福感全写在脸上，看着让人羡慕不已。在李佳航微博发出9分钟后，李晟转发此微博回应：“感恩一切谢谢你，我最好的礼物！”

由于两人在《新还珠格格》中饰演的并非情侣，网友们在送上祝福的同时也没忘了调侃：“真相了，原来尔康是和小燕子一起的。”“小燕子竟然跟了尔康，紫薇哭晕在厕所了。”

本报综合报道

孙俪已入香港籍 第二胎不算超生

孙俪日前在香港生女儿，获得网友祝福的同时也引发了网友的争论：不符合“单独两孩”政策的孙俪，赴港生女是为了逃避计划生育罚款还是已经获得香港户籍？

邓超、孙俪夫妇不符合“单独两孩”的政策，因为邓超并不是独生子，孙俪也非独女。据香港媒体报道，孙俪在港产女后，有网友质疑她选择在港生女是为了逃避计划生育罚款（超生罚款），加上去年香港已经实施“双非零配额”政策，令人好奇邓超孙俪夫妇是如何得到一个用钱

都买不到的生育配额的。

不过，昨天有最新消息显示，孙俪已入籍香港。据知情人透露，孙俪跟邓超早就已经申请了优才计划入籍香港。去年9月和今年1月，有网友相继爆料称在香港入境处“优秀人才以及内地居民组”见过孙俪邓超夫妇。而在4月的时候，两个人更是被媒体拍到办理“优才”手续的照片，确认是在申请入籍无误。

本报综合报道

都买不到的生育配额的。

不过，昨天有最新消息显示，孙俪已入籍香港。据知

情人透露，孙俪跟邓超早就已经申请了优才计划入籍香港。去年9月和今年1月，有网友相继爆料称在香港入境处“优秀人才以及内地居民组”见过孙俪邓超夫妇。

而在4月的时候，两个人更是被媒体拍到办理“优才”手续的照片，确认是在申请入籍无误。

本报综合报道

广告垂询电话：87250202
87348429

减资公告

经股东会研究决定，公司注册资本由人民币9260万元减少至人民币5000万元，并按有关规定办理工商变更手续。

特此公告

宁波友福实业有限公司

真心实意找老伴，诚实可靠，端庄大方的丧偶女，69岁，1.61米，真心找男朋友结婚。大专、漂亮大方，温柔，市区有大套婚房及车子，自幼丧母，现和爸爸一起经营小工厂，家庭条件好，从小懂事孝顺父母，深知爸爸不容易和辛苦，今诚心委托婚介老师找一位稳重上进，有责任心，孝顺她家人的好男孩上门，请大胆来电（地区、经济不限），拒游戏，有缘尽快完婚。

热线：13732112882

百业资讯

幼儿园招聘

宁波市鄞州区钟公庙中心幼儿园因园区扩大，现需招聘教师若干名：要求全日制学前教育大专及以上学历，有教师资格证（一级教师条件可适当放宽）；男教师放宽专业至体育专业、美术专业。招聘厨师和保健医生各一名，要求有相关资质与上岗证。地址：鄞州区万达广场对面，电话：88081617李老师，13967867839陈老师，邮箱：dsslyey@126.com

注销公告

经股东会决议，本公司决定注销，同时成立清算小组，并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波高新区礼器时代贸易有限公司

遗失失业证一份，失业证号C03-1300564X，声明作废。
宁波市鄞州横溪新都旅馆公章一枚，声明作废。
宁波市鄞州横溪新都旅馆
遗失食品流通许可证正副本，号码为SP3302111150015589，声明作废。
宁波市镇海区九龙湖九龙源副食品店
遗失开户银行许可证一份，号码为J332001968201，开户银行为：农塘农村信用合作社，声明作废。
宁波市江北区下沈大药房
遗失社会保险登记证副本一份，社险浙字第33020474007339号，特此声明。
宁波市江东赫博外语培训学校
遗失一份船名航次:XIN FU ZHOU /0125E，目的港：CALLAO,PERU，提单号：CCFNGB1404997，提单声明作废。
浙江邦泰机械有限公司

招聘机修工

地处庄桥的“危化”企业，因生产之需特招机修工一名，年龄在45岁至60岁之间，男性。待遇面洽。

联系 电 话：
18957882145

关于大梁巷改造期间交通管制及环城西路北段168弄口高峰禁左的公告

(2014年26号)

为保障大梁巷（大梁街一新街）改造工程的安全实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2014年5月13日（星期二）起对大梁巷进行交通管制。具体公告如下：

一、5月13日—6月2日禁止机动车在大梁街至大梁巷6号段通行；

二、6月3日—6月18日禁止机动车在大梁巷6号至8号段通行；

三、6月19日—7月9日禁止机动车在大梁巷8号至新街段通行。

本报综合报道

温馨小屋婚介

丧偶无子女，66岁，标准身材，温柔贤惠，性格随和，事业退休，市区有低层住房，另有办公楼出租，虽经济优越，但一个人生活无味，到晚上孤独寂寞，身体不爽的时候倒水的人都没有，空荡荡的房子使她越来越害怕，到老的时候，希望身边有个知冷知热关心她的人，这样过日子比较重踏实，对方贫富不重要，只要说的来，尽快走到一起过日子，最好到女方家，相信缘分，不限地域。

本报综合报道

温馨小屋婚介

成功人士，46岁，1.61米，自营实业，有房有车，气质优雅，体态匀称，肤白善良，重情顾家，虽然事业成功，但一个女人背后的内心酸只有自己能体会，疲惫孤独时也希望通过一个宽厚的肩膀可以依靠，诚实62岁以下稳重，品行好，男士牵手未来。（地区不限，诚意约本人面谈，不诚勿扰），可去女方实地考察，欢迎来电咨询。

本报综合报道

一生有你婚介

32岁甜美女孩，未婚，身高1.63米，真心找男朋友结婚。大专、漂亮大方，温柔，市区有大套婚房及车子，自幼丧母，现和爸爸一起经营小工厂，家庭条件好，从小懂事孝顺父母，深知爸爸不容易和辛苦，今诚心委托婚介老师找一位稳重上进，有责任心，孝顺她家人的好男孩上门，请大胆来电（地区、经济不限），拒游戏，有缘尽快完婚。

热线：15658268815

一生有你婚介

真心实意找老伴，诚实可靠，端庄大方的丧偶女，69岁，1.61米，医院退休，劳保6670元/月，市中心有大套住宅二套，她因先夫不育，而从未生育，丧夫三年的她深感忧伤寂寞，喜欢旅游、运动、散步、书法，希望在晚年生活中有个贴心老伴一起共度晚年，有缘尽早完婚，最好有子女（地区、经济不限），无房可以落户女方，双方满意可去女方观看，来者带证件。

幸福热线：13732112882